Ограничения в странах ВПС
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Афганистан - Почта Афганистана сообщает о приостановке всех почтовых операций из-за ситуации в аэропорту Кабула.
Бразилия – В логистическом центре Куритиба (BRCWB) введен карантин и сокращено количество сотрудников на рабочих местах. Ожидаются задержки в обработке, таможенном оформлении и доставке входящих в страну МПО.
Вануату – По указу Правительства режим чрезвычайной ситуации продлен до 31 декабря. Границы остаются закрыты, МПО прибывают и убывают из страны на еженедельных грузовых авиарейсах из Порта-Вилы. Назначенный почтовый оператор не может гарантировать соблюдение стандартов доставки.
Венгрия – бэклоги экспортных отправлений, вызванные низкой частотой авиарейсов.
Вьетнам - В связи с ростом количества случаев заражения COVID-19 Правительство усилило ограничительные меры. Приостановлены все операции в аэропорту и порту г. Хошимин, а также ММПО с кодами IMPCVNSGNA и VNSGNB. 
Для отправки письменной корреспонденции и посылок авиа путём и посылок наземным путем, ИПА должны составлять депеши в ММПО Ханоя (VNHANA).
Для EMS отправлений депеши должны составлять в ММПО для EMS в Ханое (VNHANB).
Объявлена ситуация форс-мажора.
Гондурас - Назначенный почтовый оператор возобновил обработку и доставку международной почты, тем не менее, ожидаются задержки в обработке и таможенном оформлении. 
Индия - Функционирование сети авиа-, ж/д- и автоперевозок ограничено. Назначенный почтовый оператор принимает входящие МПО, тем не менее не имеет возможности гарантировать стандарты доставки.Ограниченное количество грузовых и эвакуационных рейсов используется для отправки исходящих МПО.
Индонезия - Ситуация форс-мажора и режим готовности, вызванные пандемией, сохраняются.
Испания – Назначенный почтовый оператор не может направлять МПО во множество стран, с которыми было возобновлено авиасообщение, а также гарантировать стандарты доставки для всех выходящих и исходящих МПО.
Италия - ситуация форс-мажора по-прежнему влияет на качество оказываемых Почтой Италии услуг. 
Канада - Возможны задержки в обработке отправлений.
Колумбия - Ранее объявленная ситуация форс-мажора сохраняется, ожидаются задержки в доставке международной почты. Более того, назначенный почтовый оператор не может отправлять МПО в ряд стран, с которыми ограничено транспортное сообщение. 
Латвия - Ситуация форс-мажора снята, тем не менее, возможны задержке в обработке входящих и исходящих МПО.
Люксембург - Ожидается, что меры безопасности в Почте Люксембурга повлияют на сроки обработки и доставки. Назначенный почтовый оператор временно не может гарантировать стандарты доставки.

Маврикий–Началось постепенное открытие государственных границ, но ранее объявленная ситуация форс-мажора сохраняется.
Малайзия - По указу Правительства ограничительные меры усилены. Ранее объявленная ситуация форс-мажора сохраняется.

Мальта - Недостаток авиарейсов на территорию страны негативно влияет на оказание услуг, связанных с международной почтой. Назначенный почтовый оператор не может гарантировать соблюдение стандартов и сроков доставки.
Непал - Возможны задержки в сборе, перевозке и доставке отправлений. Исходящие из страны МПО отправляются только в Индию (до возобновления регулярных пассажирских авиарейсов).
Новая Зеландия – Правительство объявило 4-й уровень готовности (самый высокий) в связи с распространением новой формы COVID-19. Новые ограничения повлияют на процессы обработки и доставки Почтой Новой Зеландии. 
Новая Каледония – по указу Правительства с 7 сентября введен режим жесткого локдауна. В этот период времени ограничено передвижение и движение транспорта, что повлияет на процессы обработки и доставки отправлений.
Панама - Закрытый и открытый транзиты через территорию страны временно не осуществляются, ранее объявленная ситуация форс-мажора сохраняется.
Португалия – Режим локдауна снят, тем не менее, возможны задержки в обработке исходящих МПО. Открытый и закрытый транзиты через территорию Португалии приостановлены.
Самоа – По указу правительства режим чрезвычайной ситуации продлен до 26 сентября. Ранее объявленная ситуация форс-мажора сохраняется.
Сальвадор - Доставка исходящих МПО возобновлена во все страны, с которыми есть подходящее транспортное сообщение.Ожидаются задержки в обработке и доставке письменной корреспонденции в связи с санитарными мерами.
Сербия - Нормализована сортировка и доставка входящих в страну МПО, тем не менее, отправка МПО невозможна в ряд стран в связи с ограниченными авиационными мощностями.
Словакия - Режим чрезвычайной ситуации на территории страны отменен, тем не менее, ранее объявленная ситуация форс-мажора остается в силе.
Суринам - Ожидаются задержки в обработке и доставке отправлений, временно не выдаются уведомления о доставке.
Таиланд–По указу правительства режим общенационального карантина продлен до 30 сентября. Возможны задержки в обработке и доставке входящих и исходящих МПО. Также, приостановлен транзит через территорию страны в связи с недостаточным количеством авиарейсов.
Фиджи - Большинство авиарейсов в/из страны приостановлены, в связи с чем ожидаются задержки в сборе и доставке отправлений.
Французская Полинезия–Режим локдауна продлен до 20 сентября, в связи с чем возможны задержки в обработке и доставке отправлений.
Чехия -Режим локдауна отменен, тем не менее, ситуация форс-мажора по отношению к соблюдению стандартов сохраняется.
Чили – По причине роста заболеваемости COVID-19, назначенный почтовый оператор не осуществляет отправку МПО в следующие аэропорты: 
Аргентина (BUE)
Австралия (SYD)
Боливия (LPB)
Бразилия (RIO)
Эквадор (GYEandUIO)
Фолклендские острова (PSY)
Никарагуа (MGA)
Парагвай (ASU)
Уругвай (MVD)
Шри-Ланка - По указу правительства на территории страны введен локдаун до 13 сентября. Назначенный почтовый оператор сократил количество сотрудников на рабочих местах, международные пассажирские авиарейсы ограничены до минимума. Создавшаяся ситуация крайне негативно влияет на процессы обработки и доставки входящих и исходящих МПО.
ЮАР - Назначенный почтовый оператор временно приостановил оказание транзитных услуг в связи с нехваткой авиарейсов.  Тем не менее, транзитные услуги для следующих стран сохраняются: Ботсвана, Эсватини, Лесото, Мозамбик, Намибия.
Ямайка -Режим общенационального карантина продлен до 17 сентября 2021 г. Уменьшение количества рабочих часов продолжает негативно влиять на сортировочные операции, доставку почты и составление депеш. Ранее объявленная ситуация форс-мажора остается в силе.
