
Приложение 3

Правила регистрации в отделении почтовой связи (ОПС)

Клиент, заполнивший Заявление на регистрацию в ОПС (далее – Заявление) и подавший Заявление в отделении почтовой связи (далее – Клиент), предоставляет указанные в Заявлении данные РУП «Белпочта»  (далее – Компания) и получает возможность дальнейшего обслуживания Компанией без предъявления документа, удостоверяющего личность Клиента, с использованием сгенерированных Компанией уникальных кодов, направляемых Клиенту на указанный номер мобильного телефона (далее – Коды подтверждения). 

Услуга предоставляется физическим лицам, достигшим 14 лет, при наличии документа, удостоверяющего личность (паспорт, вид на жительство в Республике Беларусь, удостоверение беженца) и номера мобильного телефона. Предоставление услуги  возможно при условии прохождения Клиентом идентификации. 

Для предоставления услуги Клиент самостоятельно обеспечивает подключение к каналам электронной, в т.ч. мобильной связи и/или поддержку необходимых функций, в т.ч. функций SMS, push- уведомлений на своих устройствах (телефоне, смартфоне) и у своего оператора связи.  

Клиент обязан незамедлительно уведомлять Компанию в случае изменения любых сведений о себе, указанных в Заявлении. Клиент обязан соблюдать конфиденциальность Кодов подтверждения. При изменении указанных сведений, номера мобильного устройства, указанного в Заявлении, получении нового документа, удостоверяющего личность, Клиент обязан незамедлительно уведомить Компанию путем корректировки информации в личном кабинете и обращения в ОПС, в котором было заполнено Заявление, для оформления нового заявления, и несет все риски, связанные с несвоевременным уведомлением. 
Клиент предоставляет свои персональные данные Компании и дает согласие на их обработку, а также предоставление Клиенту информации Компанией (в том числе путем направления текстовых сообщений на номер мобильного телефона). 

Компания вправе вносить изменения в настоящие Правила в одностороннем порядке. Новая редакция Правил вступает в силу с момента публикации на портале www.belpost.by. Подавая заявление на регистрацию, Клиент подтверждает согласие с действующим текстом настоящих Правил.

